UNIONE DEI COMUNI LOMBARDA DELLA VALLETTA

Provincia di Lecco

ORGANISMO DI VALUTAZIONE

Dott.ssa Speziale Marilina – presidente Dott. Parente Giuseppe – membro Bergamaschi Nadia - membro

Cat. 1 classe 1

Oggetto: attestazione.

- A. L'Organismo di Valutazione presso l'Unione dei comuni lombarda della Valletta e presso i comuni associati di La Valletta Brianza e Santa Maria Hoè, ai sensi dell'art. 14, c. 4, lett. g), del d.lgs. n. 150/2009 e delle delibere A.N.AC. n. 1310/2016 e 236/2017, ha effettuato la verifica sulla pubblicazione, sulla completezza, sull'aggiornamento e sull'apertura del formato di ciascun documento, dato ed informazione elencati negli Allegati 2 Griglia di rilevazione al 31 marzo 2017 riferiti ai tre enti (Unione e comuni di La Valletta Brianza e Santa Maria Hoè).
- B. L'Organismo di Valutazione ha svolto gli accertamenti, tenendo anche conto dei risultati e degli elementi emersi dall'attività di controllo sull'assolvimento degli obblighi di pubblicazione svolta dal Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza ai sensi dell'art. 43, c. 1, del d.lgs. n. 33/2013.

Sulla base di quanto sopra, l'Organismo di Valutazione, ai sensi dell'art. 14, c. 4, lett. g), del d.lgs. n. 150/2009

ATTESTA

la veridicità e l'attendibilità, alla data dell'attestazione, di quanto riportato negli Allegati 2 riferiti rispettivamente all'Unione dei comuni lombarda della Valletta, al comune di La Valletta Brianza ed al comune di Santa Maria Hoè rispetto a quanto pubblicato sul sito delle medesime amministrazioni.

Firma del Presidente Dott.ssa Speziale Marilina

Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell'art.24 del D.Lgs. n.82/2005 e ss.mm.ii.

Unione dei Comuni Lombarda della Valletta Comuni associati: La Valletta Brianza e Santa Maria Hoé

Sede legale: Unione dei Comuni Lombarda della Valletta: Via Sacro Cuore, 24 – 23888 La Valletta Brianza (Lc)
Sede operativa: Servizio Affari Generali e Istituzionali: Via Sacro Cuore, 24 – 23888 La Valletta Brianza (Lc)
Codice Fiscale: 94022220134 – Partita Iva: 02933030138

http://www.unionevalletta.it - e-mail: info@unionevalletta.it - pec: unione.valletta@pec.regione.lombardia.it

Tel. +39 039.531.11.74 - Fax +39 039.531.00.05